



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI PREKRŠAJNI SUD U SPLITU
URED PREDSDJEDNIKA

Broj: 7 Su-524/2024-13
Split, 15. listopada 2024.

OBAVIJEST UZ JAVNI NATJEČAJ

Općinskog prekršajnog suda u Splitu broj: 7 Su-524/2024-12 od 15. listopada 2024. godine za radno mjesto:

Sudski referent (za izvršenje kazni) – 1 izvršitelj/ica u Stalnoj službi u Hvaru

Sukladno članku 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“ broj: 78/17, 89/19), obavještavaju se kandidati o sljedećem:

OPIS POSLOVA:

Obavlja sve administrativne poslove potrebne za izvršenje prekršajnih sankcija, vodi upisnike i sve druge poslove u svezi s upisnicima, brine se za urednost i ažurnost izvršenja pravomoćno kažnjenih osoba u skladu sa zakonskim propisima, poziva kažnjenike radi plaćanja novčanih kazni i troškova postupka te pokreće postupak prisilne naplate istih, piše naredbe o privođenju kažnjenika za izvršavanje kazne zatvora, te upućuje kažnjenike na izdržavanje kazne zatvora i supletornog zatvora, ulaže uplatnice naknadno plaćenih novčanih kazni, obavlja poslove glede obročnih otplata novčanih kazni, piše rješenja o zastari izvršenja kazni, kao i druga rješenja u svezi s izvršenjem kazni, izrađuje izvješće o kažnjenim osobama, razvodi, otprema poštu i vodi ažurno izvršenja prekršajnih sankcija, te obavlja sve druge poslove po nalogu voditelja sudske pisarnice za izvršenje prekršajnih sankcija i predsjednika suda.

PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA:

Plaću službenika čini umnožak koeficijenta za obračun plaće i osnovice za obračun plaće, te dodatak za radni staž od 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. Koeficijent za obračun plaće utvrđen je Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi („Narodne novine“, broj: 22/2024, 33/2024 – dalje: Uredba), a osnovica za obračun plaće utvrđuje se kolektivnim ugovorom.

Uredba je objavljena na web stranici Narodnih novina (www.nn.hr).

NAČIN TESTIRANJA KANDIDATA:

- pisana provjera osnova znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta,
- provjera poznavanja rada na računalu obavlja se utvrđivanjem sposobnosti (brzine i točnosti) strojnog prijepisa/pisanja teksta na računalu,
- razgovor (intervju) s Komisijom za one kandidate koji su zadovoljili na pisanoj provjeri znanja i provjeri poznavanja rada na računalu.

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE:

- Prekršajni zakon („Narodne novine“, broj: 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18, 114/22),
- Zakon o izvršavanju kazne zatvora („Narodne novine“, broj: 14/21) - www.nn.hr.

Vrijeme i mjesto održavanja testiranja biti će objavljen naknadno na web stranici Općinskog prekršajnog suda u Splitu (<https://sudovi.hr/hr/opsst>), najmanje pet dana prije testiranja.

